

Каждому с детства известно имя одного из крупнейших русских поэтов XX века Марины Цветаевой. Каждый слышал ее стихи, слышал песни, написанные на ее стихи. Но не каждый, наверное, знает, что совсем недалеко от нас, в Калужской области, один раз в два года проходит детский фестиваль-конкурс, посвященный Марине Ивановне. Городок Таруса на берегу красавицы Оки – вечная любовь Цветаевой. Находясь далеко от России в эмиграции, Марина написала о Тарусе, как о жгучем и дорогом воспоминании, оставившем яркий, неизгладимый след в ее жизни. И вот мы – театр «Книга на сцене» центральной детской библиотеки г. Десногорска под руководством режиссёра Дании Макаровой – в Тарусе. Какой восторг переполнял сердца и души ребят, когда они вышли на крутой берег Оки! Сколько мыслей и чувств вызвал памятник Марине, поставленный вблизи воды – шел дождь, и по лицу поэта катились слёзы – Марина плакала! Прямо здесь, на берегу, у памятника, не смотря на непогоду, ребята начали читать стихи М. Цветаевой. И казались они в этом месте совсем другими, как будто обрели новое звучание – ведь мы видели ее любимый город, ее любимый изгиб реки, ее любимые рябины... А на следующий день, 14 апреля, был сам фестиваль. На него приехали школьники из Москвы и Подмосковья, из городов и деревень Калужской области. Со сцены концертного зала звучали стихи Марины Цветаевой, и сколько души, сколько чувства вкладывали юные чтецы в эти строки! Как живые, вставали перед зрителями образы, описанные поэтом, вызывали сострадание и любовь, восторг и уважение ее лирические герои. Жюри, несомненно, сложно было выбрать лучших, ведь все ребята постарались на славу, тем приятнее было нам получать свои заслуженные награды. А их оказалось немало – пятеро десногорских школьников получили призовые места на фестивале. Хочется назвать их имена. В возрастной категории учащихся 1-4 классов победителями стали Антонина Третьяк и Елизавета Шубладзе, среди учащихся 5-8 классов призером стала Марина Новикова, а среди старших ребят – Максим Шахров и Владислав Новосельцев. Молодцы, ребята! Мы желаем вам и в дальнейшем творческих побед и успехов, а еще – нести в себе, не расплескать ту любовь к Родине, которую дарит нам через свою поэзию Марина Цветаева.

Фотоотчет по поездке

http://detbiblio.ru/public_html/more-about-joomla/category/4-2012-05-18-10-56-00.html